



Table with 2 columns: Position (值班编委, 夜班主任, 审稿, 夜班编辑, 二、三、五、六版校对, 夜班主编, 广告校对, 电脑组版) and Name (金小林, 蓝义荣, 陈琳, 徐祥滔, 潜艺之, 吴芬芬, 刘晓娟, 周凌怡, 李红伟, 舒颖, 李红, 徐灼灼)

让浙西南革命精神永放时代光芒 为“丽水之干”注魂赋能立根

——我市迅速掀起学习贯彻市委四届六次全体(扩大)会议精神热潮(三)

云和

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 程鹏鹏)7月31日,云和县委常委扩大会议召开,学习贯彻市委四届六次全体(扩大)会议精神,回顾总结上半年经济社会发展情况,分析和研判当前经济走势,部署下阶段工作,动员全县上下以更好的精神状态、更强的信心决心、更大的工作力度,全力办好自己的事,全力促进举措落地,确保指标“全年红”、任务“全部红”、工作“全线红”。

会议要求,要正确看待发展成绩,进一步坚定信心、鼓足干劲。上半年,云和县经济运行高开稳走,保持在高位运行区间,主要经济指标全线飘红,协调性、匹配性、支撑性不断增强,进的态势越发稳健;新旧动能转换特征明显,引领经济高质量发展的力量正在换挡提速,新的动能不断增强;生态文明、城乡建设、创新引领、民生事业等领域工作亮点纷呈,各个领域惊喜不断,好的势头更加明显。全县上下要继续奋斗、阔步向前,推动云和发展势头越来越好。

会议要求,要清醒认识问题困难,进一步找准差距、补齐短板。在肯定成绩、坚定信心的同时,也要进一步强化问题意识、风险意识、忧患意识,清醒看到当前经济运行中出现的经济缺乏可持续增长动能、重大项目推进困难问题较多、干部担当作为存在不足等方面的突出问题和薄弱环节,不断把握新变化,关注新情况,增创新优势,切实掌握云和发展主动权。

会议强调,要聚焦聚力“全年红”,进一步突出重点、统筹推进。全县上下要认真学习贯彻市委四届六次全体(扩大)会议精神,积极弘扬浙西南革命精神,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,紧盯“全年红”目标,切实抓好数据指标、项目落地、经济转型、社会稳定、干部作风等方面工作,以实实在在的举措和成效进一步筑牢“稳”的基石,彰显“进”的态势,推动“质”的提升,确保我县高质量绿色发展走在前列。

庆元

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍)7月31日下午,庆元县委常委集中学习市委四届六次全体(扩大)会议精神,深入学习理解浙西南革命精神,把浙西南革命史作为红色教育的教科书,从中汲取思想营养,坚定理想信念,凝聚起推动庆元高质量绿色发展的思想动力。

会议指出,庆元是创建浙西南革命根据地的战略地、初始地、决胜地,在浙西南革命史中有着重要且突出的位置。会议要求,全县上下要深入理解,更加积极贯彻全会精神,挺起肩膀“忠诚使命”,把弘扬践行浙西南革命精神与“不忘初心、牢记使命”主题教育有机结合起来,抓好阵地建设,挖掘红色文化资源,开发本土教材,激励党员干部坚定理想信念,提高政治站位。

会议强调,要展示担当,更加深入弘扬“庆元精神”,直起腰杆“求是挺进”。结合弘扬“特别肯吃苦、特别能战斗、特别有韧劲、特别善创新”的庆元精神,当好浙西南革命精神的传承者,以求是作风勇挑发展重任,以浙西南革命精神激励广大干部主动担当,变更多“不可能”为“可能”,践行“丽水之干”,以创新求突破,以实干促发展。

会议要求,要不忘“初心”,更加全面践行“以人民为中心”思想,俯下身“植根人民”。强化群众观点、站稳群众立场,用好“351”服务行动,深化技能型乡镇政府建设两个载体,深深扎根人民、紧紧依靠人民、时时造福人民,为企业、群众、基层解决实实在在的困难,在破难题、解民忧中增强群众获得感、幸福感、安全感。

遂昌

本报讯(记者 麻荫楠 通讯员 龚隆森)8月1日下午,遂昌召开县委常委扩

松阳

本报讯(记者 钟根清 通讯员 徐明)7月31日下午,松阳召开全县领导干部会议,迅速传达学习贯彻市委四届六次全体(扩大)会议精神,部署“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作。

会议指出,这次全会内涵十分丰富,其思想性、引领性、指导性、针对性都很强,全县领导干部要带头学,各单位要组织召开班子会进行全面学、深入学,学深悟透全会精神的思想观、方法论,使其成为自觉践行高质量绿色发展的行动指南。

会议要求,要全面抓好贯彻落实,把学习贯彻市委全会精神与抓好当前工作紧密结合起来,把工作职责摆进去,结合当前的重点工作、重点任务,进一步把准方向、明确目标、落实责任,围绕《中共丽水市委关于大力弘扬践行浙西南革命精神的决定》内容研究制定贯彻落实指导意见,进一步弘扬践行浙西南革命精神,为开辟松阳高质量绿色发展新路、奋力趟出山区国际化发展道路注入强大的精神力量。

会议要求,要抓好宣传推广,组织开展形式多样的宣传活动,积极宣传好市委四届六次全会精神,切实推动全会精神进机关、进学校、进社区、进农村、进网络,确保浙西南革命精神在松阳落地生根、开花结果。

会议要求,要旗帜鲜明讲政治,进一步提高思想认识,压实工作责任,以高度的政治自觉和政治担当抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育和专项整治工作。要掷地有声抓整改,严格按照中央和省市委要求,明确工作任务,对标对表、精准发力,做到严明纪律,确保问题得到真改、实改、彻底改。

莲都

本报讯(记者 叶浩博 蓝霞)8月5日上午,莲都区召开区委常委会(扩大)会议,传达

“老兵”风采和寻找丽水“麦香”系列报道

桑兰花:我有两个兵儿子

本报记者 徐小骏 通讯员 吴秋平

虽然已经过去34年,头脑也是时糊时清,但83岁的桑兰花一定忘不了1985年7月30日这个日子,因为在这一天她永远失去了大儿子寿国林。

上世纪50年代,由于工作原因,绍兴诸暨人桑兰花跟随丈夫寿大恩来到龙泉林业部门工作。在繁忙的工作之余,他们总会教育自己的三个儿子和一个女儿,要好好学习科学知识,长大后报效祖国,为国争光。

受家庭教育影响以及自己对军人的崇拜,1978年,寿国林在龙泉应征入伍,随后赴温州边防检查站服役,由于

工作出色,他在部队中历任副班长、班长、正排职检查员等职务。可不幸的是,1985年7月30日,寿国林在执行任务时因遇台风袭击以身殉职。

1985年7月25日晚,温州武警支队海巡大队在东海海域扣押了一艘有重大走私嫌疑的货轮,收到消息后,当时为温州边防检查站正排职检查员的寿国林和同事奉命前往执行任务。工作了4天,台风即将临近,但寿国林依旧留在船上,准备随领导前往玉环大麦屿避风港抗台,执行监护任务。

30日,船抵达大麦屿抛锚。傍晚时分,台风已是步步逼近,港口附近风雨骤,驾驶室内也是积满了水,船体大幅摆

摆,寿国林当晚吃下的晚饭也都全部“哗哗”地吐了出来。晚上十一时,轮船搁浅,眼看船体就要与崖岸相撞,倾覆危险迫在眉睫,领导当机立断作出弃船跳山崖的决定。

而寿国林这时想到驾驶室里还有一个装有外轮航行日记、船员证等主要资料的大提包,他赶紧蹒跚着取回,此时所有船员都已经聚集在左侧舷梯口。就在寿国林准备纵身跳向山崖时,不知是右手提的大提包太重妨碍跳船,还是连续多日紧张工作身体劳累,迈的步子不够大,瞬间落入了恶浪翻腾的海水里……

消息传来,部队为失去了一名好干

12天完美收官 潘田村丽水机场项目完成100%签约

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 柳俊)8月2日,随着王女士在房屋补偿安置协议书上签下自己的名字,丽水经济技术开发区潘田村征集中攻坚完美收官。指挥部仅用12天时间,提前完成了该村52户全部签约,这也是市区城中村改造征收工作首次实现第一阶段整村100%签约的项目。

本次潘田村征收面积1.4万平方米,被征收户52户,从今年3月正式开展征收工作以来,指挥部按照法定程序,扎实开展了入户调查、预评估等工作,为集中签约做好充分准备。7月18日,指挥部召开丽水机场项目(潘田村)集中攻坚动员大会,34名征收干部进驻拆迁公司开展工作。22日,集中攻坚正式启动,全体工作人员围绕项目推进,加班加点、倒排计划、挂图作战,主动倾听群众诉求,及时疏导问题矛盾,妥善处理好群众在征迁安置方面的合理诉求,为项目加挡提速创造了有利条件。

据了解,丽水机场工程是我市有史以来单体投资最大的基础设施项目,是建设全省“大湾区、大花园、大通道”的重大实践,对补齐浙西南航空短板,提升综合交通服务功能,加强军地合作、促进军民融合发展等具有重要意义。潘田村房屋征收项目作为丽水机场项目的关键一环,重要性不言而喻。

“在当前全市上下大力弘扬践行浙西南革命精神的激励下,指挥部协同南明山街道与相关部门紧密配合、通力协作。全体征收干部把潘田村房屋征收作为一项重要政治任务,以往无前的坚定决心和必胜信念,义无反顾、迎难而上,不断战胜困难,最终取得了潘田村房屋征收工作的决定性胜利。”指挥部一位征收干部如是说。

大力推进城中村改造

我市两个村庄入选 全国乡村旅游重点村

本报讯(记者 钟根清)近日,全国乡村旅游(民宿)工作现场会上公布了第一批全国乡村旅游重点村并进行授牌,龙泉市宝溪乡溪头村和遂昌县湖山乡红星坪获此殊荣。

今年6月,国家文化和旅游部、国家发展改革委印发《关于开展全国乡村旅游重点村名录建设工作的通知》,明确在全国遴选一批符合文化和旅游发展方向、资源开发和产品建设水平高、具有典型示范和带动引领作用的乡村,建立全国乡村旅游重点村名录。

入选的乡村需满足文化和旅游资源丰富,自然生态和传统文化保护较好,乡村民宿发展较好,旅游产品体系成熟、质量较高,基础设施和公共服务较完善,就业致富带动效益明显等要求。

溪头村位于龙泉市区62公里开外,地处瓯江、钱塘江和闽江三大水系的源头,村里现存有13座古龙窑依山而建,像龙一样静卧在青山绿水间,至今窑火不熄。2016年国际竹建筑双年展在溪头举办,2017年该村又相继举办“不灭窑火”——传统龙窑烧制技艺活动,“环浙骑游”终点赛,2018年全国乡村春晚在溪头拉开帷幕,央视《乡村振兴大家谈》在这里录制,游客量更是从2015年的2.38万人次一跃至2017年的20万人次。

说到红星坪,最先想到的是那来自萤石矿的天然温泉了。来自地下400米矿井的温泉水清澈凉爽,泡完温泉,去一旁的乌溪水库捕鱼,也可以收获一番乐趣。尤其是沿湖地带既有“小桂林”之称的低丘缓坡,也有“小三峡”之称的峭壁峡谷,自然风光优美,生态环境良好,是休闲、度假、疗养、观光、娱乐的天然佳所。



8月3日,以“弘扬畲族传统文化,献礼新中国成立七十周年”为主题的“左邻右舍”畲歌赛在景宁渤海镇安亭上寮村举行,共有来自全县各乡村的60多名畲歌手欢聚一堂,放声传唱幸福畲家和美丽乡村的生态文明。景宁是全国唯一的畲族自治县,名列国家级非遗的畲族山歌则是畲族文化的瑰宝。图为畲族歌手在山坡上拉歌。

记者 陈炜
通讯员 李肃人 摄

更方便 更便捷 更舒心 庆元交通局成立“交通服务跑团”

群众疑难问题。

据悉,该“服务跑团”涵盖事项类别多,范围广。“服务跑团”分审批事项类、便民服务类、业务咨询类三大类别,内容涉及公路工程施工图设计指导优化、公路边建房现场勘查、公交卡办理服务、场地勘验前的业务指导等12个审批事项类,13个便民服务类,22个业务咨询类,

真正实现了事项全覆盖。同时,“服务跑团”建立单位领导干部“陪跑制”,每月由领导带队下乡开展交通服务事项,将服务群众“最后一公里”推进到“最后一步路”。建立部门领导“窗口坐班制”,每周由部门领导到窗口现场办公,实际解决群众疑难问题。通过领导窗口坐班方式,多渠道感受群众办事流程,了解群众办

事感受,进一步提升窗口服务。“交通服务跑团”的成立,真正做到了立足服务群众、便捷群众办事的目标,下一步,庆元交通局将深化“交通服务跑团”活动内容,实现服务常态化、宣传常态化、合作常态化的长效行动机制,将“最多跑一次”改革向纵深推进。

文/李云